



TruGlow® AIR

INSTRUCTIONS. ANLEITUNG. INSTRUCCIONES.
MODE D'EMPLOI. ISTRUZIONI.

EN

- 1 Candle diffuser
- 2 Diffuser component
- 3 Spare bottle
- 4 Diffuser chamber
- 5 Unlocking tool/oil
dripper remover
- 6 Metal pin
- 7 Spare oil tubes
- 8 Remote control
- 9 Charging cable
- 10 Instruction booklet



lights4fun®



Figure A



Figure B



Figure C

TruGlow®
AIR

EN. Please read the following instructions carefully prior to using the product.

To add fragrance oil to the TruGlow® Candle Diffuser:

Unlock the compartment on the underside of the diffuser unit by turning the cover in an anticlockwise motion. If the cover is stiff, use the locking/unlocking tool provided (*Figure A*).

Top Tip - The unlocking tool features a metal pin to clean the diffuser mist point (Figure B), as well as handy tool to remove the topper from your fragrance oil bottle (Figure C).

1. Slide the fragrance oil compartment out of the candle casing and remove the black top section from the chamber. Attach a bottle of your chosen fragrance oil into the chamber by inserting the plastic tube into the bottle and screwing the bottle securely in place.

lights4fun®

Your diffuser is supplied with spare tubes which can be cut to length to fit the size of your chosen fragrance oil bottle.

2. Ensuring that the fragrance oil chamber, and your diffuser remains upright to avoid spillages/leaks, reassemble the chamber and replace it in the housing. Turn the cover in a clockwise motion to securely lock it in place, use the locking/unlocking tool if required.

Note - When first inserting or changing the fragrance oil, ensure your space is clear to avoid damage to furniture or other items. Once the diffuser compartment is inserted, keep the unit upright to avoid any spillage and damage to the TruGlow® Candle Diffuser and/or your property. Place the diffuser on a flat and stable surface ready for use. If a spillage does occur, ensure this is cleaned up immediately.

We recommend using the metal pin provided every couple of months to ensure the diffuser mist point on the internal diffuser unit is clear

TruGlow®
AIR

of any debris or build-up of oil.

Top Tip – when changing the bottle, make this part of your routine.

To operate the TruGlow® Candle Diffuser using the buttons on the unit:

1. Fully charge the unit using the USB cable provided before first use. The indicator light, which is located above the charging point, will flash to indicate that the product is charging and will become static when fully charged. A full charge will take four hours. Expect a full charge to last approximately 7 days when used on the timer function.

Please note, the cable must only be plugged in to a compatible 5 volt 1 amp, 5 volt 2 amp or 5 volt 3 amp USB plug. Using a non-compatible plug will adversely affect the battery life of your product, and will invalidate your warranty.

lights4fun®

2. To switch the LED flame on, press and hold the candle/flame button on the unit. Once illuminated, a further short press will initiate the timer functionality as indicated by a flash of the LED flame. After 6 hours, the LED will automatically switch off before switching back on again 18 hours later.
3. To switch off the LED flame and cancel the timer function, press and hold the candle/flame button. The LED will switch off.
4. To switch the diffuser on, press and hold the diffuser button on the unit. The LED flame will flash once to indicate the diffuser has been switched on. The unit will diffuse for 30 seconds at 3-minute intervals for 2 hours before switching off. It will automatically switch back on again 22 hours later and follow the same cycle.
5. To switch off the diffuser and cancel the diffuser timer function, press and hold the diffuser button. The LED flame will flash twice to indicate the diffuser has been switched off.

TruGlow®
AIR

To operate the TruGlow® Candle Diffuser using the remote control:

1. Fully charge the unit using the USB cable provided before first use. The indicator light, which is located above the charging point, will flash to indicate that the product is charging and will become static when fully charged. A full charge will take four hours. Expect a full charge to last approximately 7 days when used on the timer function.
2. To switch the LED flame on, press the candle/flame button on the remote. Once illuminated, press the 'Timer Candle' button to initiate the timer functionality as indicated by a flash of the LED flame. After 6 hours, the LED will automatically switch off before switching back on again 18 hours later.
3. To switch off the LED flame and cancel the timer function, press the candle/flame button.
4. To switch the diffuser on, press the diffuser/fragrance button on the remote. The LED flame will flash once to indicate the diffuser has been switched on. When switched on, the 2-hour

lights4fun®

timer is automatically activated, and the product will diffuse fragrance on the 3-minute cycle. It will automatically switch back on again 22 hours later and follow the same cycle.

5. To switch off the diffuser and cancel the diffuser timer function, press the diffuser button. The LED flame will flash twice to indicate the diffuser has been switched off.



Learn more about the TruGlow Air

by scanning the QR code, or visiting
lights4fun.co.uk/pages/truglow-air-diffuser

TruGlow®
AIR

Care and use

Product warranty is only valid when using fragrance oils recommended by Lights4fun. Other fragrance oils have not been tested and if used with the diffuser will invalidate your warranty.

Do not ingest. If ingestion does occur, seek medical advice immediately. Keep out of reach of children and animals. Do not dispose of excess oil down the drain.

Avoid contact with eyes. If contact does occur, wash thoroughly with cold water and seek medical advice if needed.

Store fragrance oils away from heat and light to ensure optimum performance. Keep away from flames/heat sources.

Only use with the charging cable provided and do not attempt to light the LED candle flame.

The TruGlow® Candle Diffuser is waterless, the fragrance oil is diffused directly from the bottle.

Do not overturn or leave the TruGlow® Candle Diffuser on its side whilst the oils are inside. This could cause permanent damage.

Lights4fun®

The TruGlow® Candle Diffuser must be kept out of reach of children and pets to avoid risk of injury.

Repeated charging and use will eventually result in a decrease in battery efficiency over time, which is normal for rechargeable batteries.

Troubleshooting

In case of abnormal observations such as smoke, peculiar smells, or noise, stop using the TruGlow® Candle Diffuser immediately and contact the retailer from where you purchased it.

Diffuser will not switch on	
Battery insufficiently charged	Recharge the diffuser as instructed

TruGlow®
AIR

LED flame will not switch on

Battery insufficiently charged

Recharge the diffuser as instructed

Fragrance oil is leaking

The diffuser has been overturned or is on its side

Clean the diffuser with a rubbing alcohol and wipe dry with a soft cloth

Remote control is not working

Batteries insufficiently charged

Replace the batteries

Remote control is out of range

Ensure you are operating the remote control within close proximity

lights4fun®

The mist function is not working

Insufficient oil

Replace or refill the oil bottle

TruGlow®
AIR

Oil flow	Check the plastic tube is immersed in the oil and is not blocked Gently tap or shake the oil bottle (without inverting it) to dislodge any air pockets/blockages which may have formed in transit Clean the diffuser mist point according to the instructions Ensure the oil tube is securely inserted into the diffuser component Replace the oil tube with one of the spares provided with the product Use with oil purchased from Lights4fun Give your product a few minutes for the oil to move through the tube
-----------------	---

lights4fun®

Warranty

This product carries a 2-year warranty for proper use in accordance with these instructions against any manufacturing defects. Accidental damage is not covered under the warranty. The warranty period is 2-years from the date of purchase. Should any problems arise during the warranty period please contact the retailer from which you purchased the TruGlow® Diffuser Candle. Please retain your proof of purchase.

TruGlow®
AIR

DE

- 1 Kerzen Diffuser
- 2 Diffuser Komponent
- 3 Ersatzflasche
- 4 Diffuserkammer
- 5 Entriegelungswerkzeug
/ Öltropfungsentferner
- 6 Metallstift
- 7 Ersatzölschläuche
- 8 Fernbedienung
- 9 Ladekabel
- 10 Gebrauchsanweisung



lights4fun®



Figur A



Figur B



Figur C

TruGlow®
AIR

DE. Bitte lies die folgenden Anweisungen sorgfältig durch, bevor du das Produkt verwendest.

So fügst du dem TruGlow® Kerzendiffuser Duftöl hinzu:

Entriegel das Fach an der Unterseite der Diffusereinheit, indem du die Abdeckung gegen den Uhrzeigersinn drehst. Falls die Abdeckung unbeweglich ist, verwende das mitgelieferte Verriegelungs-/Entriegelungswerkzeug (Figur A).

Top Tipp – Das Entriegelungswerkzeug verfügt über einen Metallstift zum Reinigen der Diffuser-Nebelspitze (Figur B) sowie ein praktisches Werkzeug zum Entfernen des Deckels von deiner Duftölfflasche (Figur C).

1. Schiebe das Duftölfach aus dem Kerzengehäuse und entferne den schwarzen oberen Teil von der Kammer. Befestige eine Flasche deines gewählten Duftöls in der Kammer, indem du den Kunststoffschlauch in die Flasche einführst und die

lights4fun®

Flasche festschraubst. Dein Diffuser wird mit Ersatzschläuchen geliefert, die auf die Größe der von dir gewählten Duftölflasche zugeschnitten werden können.

2. Stelle sicher, dass die Duftölkammer und dein Diffuser aufrecht stehen, um Verschüttungen/Lecks zu vermeiden- Baue die Kammer wieder zusammen und setze sie wieder in das Gehäuse ein. Drehe die Abdeckung im Uhrzeigersinn, um sie sicher zu verriegeln. Verwende, bei Bedarf, das Verriegelungs-/ Entriegelungswerkzeug.

Hinweis – Achte beim ersten Einsetzen oder Wechseln des Duftöls darauf, dass dein Platz frei ist, um Schäden an Möbeln oder anderen Gegenständen zu vermeiden. Halte das Gerät nach dem Einsetzen des Diffuserfachs aufrecht, um ein Verschütten und Schäden am TruGlow®-Kerzendiffuser und/oder deinem Eigentum zu vermeiden. Stelle den Diffuser gebrauchsfertig auf eine ebene und stabile Oberfläche. Wenn etwas verschüttet wird, stelle sicher, dass es sofort beseitigt wird.

TruGlow®
AIR

Wir empfehlen die Nutzung des im Lieferumfang enthaltenen Metallstifts alle paar Monate, um sicherzustellen, dass der Nebelpunkt im Inneren des Produkts frei von Ablagerungen bleibt.

Top Tipp – wenn du die Flasche wechselst, solltest du dies zu deiner Routine machen.

So bedienst du den TruGlow® Kerzendiffuser mit den Tasten am Gerät:

1. Lade das Gerät vor dem ersten Gebrauch mit dem mitgelieferten USB-Kabel vollständig auf. Die Kontrollleuchte, die sich über dem Ladepunkt befindet, blinkt, um anzuzeigen, dass das Produkt geladen wird, und wird statisch, wenn es vollständig aufgeladen ist. Eine vollständige Aufladung dauert vier Stunden. Bei Verwendung der Timer-Funktion reicht eine vollständige Ladung ca. sieben Tage lang aus.

lights4fun®

Wir weisen darauf hin, dass das Kabel nur in einen kompatiblen 5V/1Amp, 5V/2Amp oder 5V/3Amp USB Port eingesteckt werden sollte. Bei Verwendung eines nicht-kompatiblen USB Ports kann die Akkulaufzeit beeinträchtigt werden. Ebenfalls entfällt die Garantie.

2. Um die LED-Flamme einzuschalten, halte die Kerzen-/Flammentaste am Gerät gedrückt. Sobald sie aufleuchtet, wird durch ein weiteres kurzes Drücken die Timer-Funktion aktiviert, was durch ein Blinken der LED-Flamme angezeigt wird. Nach 6 Stunden schaltet sich die LED automatisch aus und schaltet sich 18 Stunden später wieder ein.
3. Um die LED-Flamme auszuschalten und die Timer-Funktion abubrechen, halte die Kerzen-/Flammentaste gedrückt. Die LED erlischt.
4. Um den Diffuser einzuschalten, halte die Diffusertaste am Gerät gedrückt. Die LED-Flamme blinkt einmal, um anzuzeigen, dass der Diffuser eingeschaltet wurde. Das Gerät

TruGlow®
AIR

diffundiert 2 Stunden lang, für jeweils 30 Sekunden in 3-Minuten-Intervallen, bevor es sich ausschaltet. 22 Stunden später schaltet es sich automatisch wieder ein und folgt demselben Zyklus.

5. Um den Diffuser auszuschalten und die Diffuser-Timer-Funktion abubrechen, halte die Diffuser-Taste gedrückt. Die LED-Flamme blinkt zweimal, um anzuzeigen, dass der Diffuser ausgeschaltet wurde.

So bedienst du den TruGlow® Kerzendiffuser mit der Fernbedienung:

1. Lade das Gerät vor dem ersten Gebrauch mit dem mitgelieferten USB-Kabel vollständig auf. Die Kontrollleuchte, die sich über dem Ladepunkt befindet, blinkt, um anzuzeigen, dass das Produkt geladen wird, und wird statisch, wenn es vollständig aufgeladen ist. Eine vollständige Aufladung dauert vier Stunden. Bei Verwendung der Timer-Funktion reicht

lights4fun®

- eine vollständige Ladung ca. sieben Tage lang aus.
2. Um die LED-Flamme einzuschalten, drücke die Kerzen-/Flammentaste auf der Fernbedienung. Sobald die Kerze aufleuchtet, drücke die Taste „Timer-Candle“, um die Timer-Funktion zu starten, was durch das Blinken der LED-Flamme angezeigt wird. Nach 6 Stunden schaltet sich die LED-Flamme automatisch aus und schaltet sich 18 Stunden später wieder ein.
 3. Um die LED-Flamme auszuschalten und die Timer-Funktion abubrechen, drücke die Kerze-/Flammen-Taste.
 4. Um den Diffuser einzuschalten, drücke die Diffuser-/Dufttaste auf der Fernbedienung. Die LED-Flamme blinkt einmal, um anzuzeigen, dass der Diffuser eingeschaltet wurde. Beim Einschalten wird der 2-Stunden-Timer automatisch aktiviert und das Produkt verströmt im 3-Minuten-Zyklus Duftstoffe. 22 Stunden später schaltet es sich automatisch wieder ein und folgt demselben Zyklus.
 5. Um den Diffuser auszuschalten und die Diffuser-Timer-

TruGlow®
AIR

Funktion abubrechen, drücke die Diffuser-Taste. Die LED-Flamme blinkt zweimal, um anzuzeigen, dass der Diffuser ausgeschaltet wurde.



Erfahre mehr über TruGlow Air,

indem du den QR-Code scannst

oder uns besuchst

lights4fun.de/pages/truglow-air-diffuser

Pflege und Verwendung

Die Produktgarantie gilt nur bei Verwendung der von Lights4fun empfohlenen Duftöle. Duftöle anderer Hersteller wurden nicht getestet und führen bei Verwendung mit unserem Diffuser zum

lights4fun®

Erlöschen deiner Garantie.

Nicht einnehmen. Bei Einnahme sofort ärztlichen Rat einholen.

Außerhalb der Reichweite von Kindern und Tieren aufbewahren.

Entsorge überschüssiges Öl nicht im Abfluss.

Den Kontakt mit den Augen vermeiden. Sollte es dennoch zu einem Kontakt kommen, spüle sie sofort gründlich mit kaltem Wasser und suche gegebenenfalls einen Arzt auf.

Lagere Duftöle vor Hitze und Licht geschützt, um eine optimale Wirkung zu gewährleisten. Halte sie von Flammen/Wärmequellen fern.

Verwende den Diffuser nur mit dem mitgelieferten Ladekabel und versuche nicht, die LED-Kerzenflamme anzuzünden.

Der TruGlow® Kerzendiffuser ist wasserlos, das Duftöl wird direkt aus der Flasche verteilt.

Kippe den TruGlow® Kerzendiffuser nicht um und lasse ihn nicht auf der Seite liegen, während sich die Öle darin befinden. Dies könnte zu bleibenden Schäden führen.

TruGlow®
AIR

Der TruGlow® Kerzendiffuser muss außerhalb der Reichweite von Kindern und Haustieren aufbewahrt werden, um Verletzungsgefahr zu vermeiden.

Wiederholtes Laden und Verwenden führt mit der Zeit zu einer Verringerung der Batterieeffizienz, was bei wiederaufladbaren Batterien üblich ist.

Fehlerbehebung

Bei ungewöhnlichen Beobachtungen wie Rauch, eigenartigen Gerüchen oder Lärm, stelle die Verwendung des TruGlow® - Kerzendiffusers sofort ein und wende dich an den Händler, bei dem du diesen gekauft hast.

Der Diffuser lässt sich nicht einschalten

**Batterie nicht
ausreichend geladen**

Lade den Diffuser wie angegeben auf

lights4fun®

LED -Flamme lässt sich nicht einschalten

**Batterie nicht
ausreichend geladen**

Lade den Diffuser wie angegeben auf

Duftöl tritt aus

**Der Diffuser wurde
umgeworfen oder liegt
auf der Seite**

Reinige den Diffuser mit Reinigungsalkohol und
wische ihn mit einem weichen Tuch trocken

Die Fernbedienung funktioniert nicht

**Batterie nicht
ausreichend geladen**

Ersetze die Batterien

**Die Fernbedienung
ist außerhalb der
Reichweite**

Stelle sicher, dass du die Fernbedienung in
unmittelbarer Nähe bedienst

TruGlow®
AIR

Die Nebelfunktion funktioniert nicht

Zu wenig Öl

Tausche die Ölflasche aus oder fülle sie wieder auf

lights4fun®

Ölfluss	Stelle sicher, dass der Plastikschauch im Öl untergetaucht ist und nicht blockiert ist Klopfe sanft oder schüttele die Flasche (ohne sie kopfüber zu stellen), um eventuelle Lufteingüsse oder Blockierungen zu entfernen, die auf dem Transportweg zustande gekommen sein könnten Reinige den Diffuser Nebelpunkt gemäß der Gebrauchsanleitung Stelle sicher, dass der Ölschlauch sicher im Diffuser Komponenten eingesetzt ist Ersetze den Ölschlauch mit einem der Ersatzteile, welche im Lieferumfang enthalten sind Nutze das Produkt mit dem von Lights4fun erworbenen, passendem Öl Lasse dem Produkt ein paar Minuten Zeit, damit sich das Öl durch den Schlauch bewegen kann
----------------	--

TruGlow®
AIR

Garantie

Für dieses Produkt gilt bei ordnungsgemäßer Verwendung gemäß dieser Anleitung eine 2-jährige Garantie gegen etwaige Herstellungsfehler. Unfallschäden fallen nicht unter die Garantie. Die Garantiezeit beträgt 2 Jahre ab Kaufdatum. Sollten während der Garantiezeit Probleme auftreten, wende dich bitte an den Händler, bei dem du die TruGlow® Diffuser Kerze gekauft hast. Bitte bewahre den Kaufbeleg auf.

lights4fun®

TruGlow®
AIR

ES

- 1 Difusor de vela
- 2 Componente del difusor
- 3 Botella de repuesto
- 4 Cámara del difusor
- 5 Herramienta de desbloqueo/removedor de gotero de aceite
- 6 Pasador de metal
- 7 Tubos de aceite de repuesto
- 8 Control remoto
- 9 Cable de carga
- 10 Manual de instrucciones



lights4fun®



Figura A



Figura B



Figura C

TruGlow®
AIR

ES. Lee atentamente estas instrucciones antes de utilizar el producto.

Para añadir el aceite aromático a la vela difusora TruGlow®:

Desbloquea el compartimento de la parte inferior de la unidad girando la tapa en el sentido contrario a las agujas del reloj. Si la tapa se resiste, usa la herramienta para bloquear/desbloquear que viene incluida (Figura A).

Consejo: esta incluye una aguja metálica para limpiar el punto de nebulización del difusor (Figura B), además de una práctica herramienta para ayudarte a retirar el tapón de la botella del aceite aromático (Figura C).

1. Saca el compartimento del aceite aromático de la carcasa de la vela y quita la sección superior negra de la cámara. Inserta la botella del aceite aromático que hayas elegido dentro de la cámara, introduciendo el tubo de plástico en la botella y

lights4fun®

enroscándola firmemente en su sitio. El difusor incluye tubos de repuesto que puedes cortar para adaptarlos al tamaño de la botella de aceite aromático que elijas.

2. Para evitar derrames o fugas, asegúrate de que tanto la cámara del aceite como el difusor estén siempre en posición vertical. Vuelve a ensamblar e introducir la cámara en la carcasa. Gira la tapa en el sentido de las agujas del reloj para que quede bien ajustada. Usa la herramienta de bloqueo/desbloqueo si es necesario.

Nota: al introducir o cambiar el aceite aromático por primera vez, comprueba que la zona esté despejada para no dañar muebles u otros objetos. Una vez introducido el compartimento del difusor, mantén la unidad en posición vertical para evitar derrames o fugas en la vela difusora TruGlow® o sobre otros objetos. Coloca el difusor en una superficie plana y estable antes de usarlo. Si se produce un derrame, límpialo de inmediato.

TruGlow®
AIR

Cada dos meses, te recomendamos usar la aguja incluida para limpiar el punto de nebulización del difusor y asegurarte de que no contenga residuos ni acumulación de aceites.

Consejo: aprovecha cuando cambies la botella para incorporar este paso a la rutina.

Para controlar la vela difusora TruGlow® usando los botones de la unidad:

1. Carga completamente la unidad con el cable USB que se incluye antes de usarla por primera vez. El indicador luminoso sobre el puerto de carga parpadeará para indicar que el producto se está cargando y se quedará estático cuando esté completamente cargado. Una carga completa tarda unas cuatro horas. La carga completa puede durar aproximadamente 7 días si se usa la función de temporizador.

lights4fun®

Tenga en cuenta que el cable debe conectarse únicamente a un enchufe USB compatible de 5 voltios 1 amperio, 5 voltios 2 amperios o 5 voltios 3 amperios. Usar un enchufe no compatible afectará negativamente la vida útil de la batería de su producto y anulará la garantía.

2. Para encender la llama LED, mantén pulsado el botón de la vela llama de la unidad. Al iluminarse, una nueva pulsación corta activará el temporizador, indicado con un destello de la llama LED. La llama LED se apagará automáticamente después de 6 horas y volverá a encenderse 18 horas más tarde.
3. Para apagar la llama LED y cancelar el temporizador, mantén pulsado el botón de la vela/llama hasta que la llama LED se apague.
4. Para activar el difusor, mantén pulsado el botón del difusor de la unidad. La llama LED parpadeará una vez para indicar que el difusor se ha activado. El difusor pulverizará durante 30 segundos a intervalos de 3 minutos a lo largo de 2 horas antes

TruGlow®
AIR

de apagarse. Se reactivará automáticamente 22 horas más tarde y continuará con el mismo ciclo.

5. Para desactivar el difusor y cancelar el temporizador del difusor, mantén pulsado el botón del difusor. La llama LED parpadeará dos veces para indicar que el difusor se ha desactivado.

Para controlar la vela difusora TruGlow® con el mando a distancia:

1. Carga completamente la unidad con el cable USB que se incluye antes de usarla por primera vez. El indicador luminoso sobre el puerto de carga parpadeará para indicar que el producto se está cargando y se quedará estático cuando esté completamente cargado. Una carga completa tarda unas cuatro horas. La carga completa puede durar aproximadamente 7 días si se usa la función de temporizador.
2. Para encender la llama LED, pulsa el botón de la vela/llama del mando a distancia. Cuando se encienda, pulsa el botón del temporizador de la vela (TIMER CANDLE) para activar esta

lights4fun®

función, lo que se indicará con un destello de la llama LED. La llama LED se apagará automáticamente después de 6 horas y volverá a encenderse 18 horas más tarde.

3. Para apagar la llama LED y cancelar el temporizador, pulsa el botón de la vela/llama.
4. Para activar el difusor, pulsa el botón del difusor del mando a distancia. La llama LED parpadeará una vez para indicar que el difusor se ha activado. Al hacerlo, se activará automáticamente el temporizador de 2 horas y el producto pulverizará la fragancia siguiendo un ciclo de 3 minutos. Después, se reactivará automáticamente 22 horas más tarde y continuará con el ciclo.
5. Para desactivar el difusor y cancelar el temporizador del difusor, pulsa el botón del difusor. La llama LED parpadeará dos veces para indicar que el difusor se ha desactivado.

Uso y cuidados

La garantía de este producto es válida solo cuando se utilizan los

TruGlow®
AIR

aceites aromáticos que recomienda Lights4fun. El uso de otros aceites invalidará la garantía, ya que no han sido probados con este difusor.

No ingerir. En caso de ingestión, acudir inmediatamente al médico.

Mantener fuera del alcance de niños y animales.

No desechar el aceite sobrante por el desagüe.

Evitar el contacto con los ojos. En caso de contacto, lavar bien con agua fría y, si es necesario, consultar a un médico.

Para asegurar un rendimiento óptimo, almacenar los aceites aromáticos lejos del calor y la luz. Mantener alejado de llamas y fuentes de calor.

Utilizar solo el cable de carga proporcionado. No intentar encender la llama de la vela LED.

La vela difusora TruGlow® funciona sin agua; el aceite se difunde directamente desde la botella.

No inclinar ni volcar la vela difusora TruGlow® cuando contenga aceite en su interior, ya que esto podría causarle daños permanentes.

lights4fun®

Mantener la vela difusora TruGlow® fuera del alcance de niños y mascotas para evitar lesiones.

Con el tiempo, la carga y el uso repetidos reducirán la eficiencia de la batería, como sucede con todas las pilas recargables.

Resolución de problemas

Si notas algo inusual, como humo, olores extraños o ruidos, detén el uso de la vela difusora TruGlow® inmediatamente y contacta con el establecimiento donde la compraste.

El difusor no se activa

Las pilas no tienen suficiente carga

Recarga el difusor siguiendo las instrucciones

TruGlow®
AIR

La llama LED no se enciende

Las pilas no tienen suficiente carga

Recarga el difusor siguiendo las instrucciones

El aceite aromático se derrama

El difusor se ha volcado o está de lado

Limpia el difusor con alcohol y sécalo con un paño suave

El mando a distancia no funciona

Las pilas no tienen suficiente carga

Cambia las pilas

El mando a distancia está fuera del alcance

Asegúrate de que estás cerca del difusor al usar el mando

lights4fun®

La función de nebulización no funciona

**No hay suficiente
aceite**

Sustituye o rellena la botella de aceite

TruGlow®
AIR

Flujo de aceite	Verifica que el tubo de plástico esté sumergido en el aceite y no esté bloqueado Golpea o agita suavemente la botella de aceite (sin invertirla) para desalojar cualquier burbuja de aire u obstrucción que pueda haberse formado durante el transporte Limpia el punto de nebulización del difusor según las instrucciones Asegúrate de que el tubo de aceite esté bien insertado en el componente del difusor Reemplaza el tubo de aceite con uno de los repuestos proporcionados con el producto Usa con aceite comprado en Lights4fun Dale a tu producto unos minutos para que el aceite se desplace a través del tubo
------------------------	---

lights4fun.®

Garantía

Este producto tiene una garantía de 2 años que cubre cualquier defecto de fabricación, siempre y cuando se utilice de acuerdo con estas instrucciones. La garantía no cubre los daños accidentales. El periodo de garantía es de 2 años desde la fecha de compra. Si surge algún problema durante el periodo de garantía, ponte en contacto con el establecimiento donde compraste la vela difusora TruGlow®. Conserva tu recibo como prueba de compra.

TruGlow®
AIR

FR

- 1 Bougie diffuseur
- 2 Élément diffuseur
- 3 Bouteille de remplacement
- 4 Compartiment du diffuseur
- 5 Outil de déverrouillage/retrait embout compte-goutte
- 6 Épingle en métal
- 7 Tubes de remplacement pour flacon
- 8 Télécommande
- 9 Câble de recharge
- 10 Manuel d'utilisation



lights4fun®



Figure A



Figure B



Figure C

TruGlow®
AIR

FR. Veuillez lire attentivement les consignes suivantes avant d'utiliser le produit.

Pour ajouter de l'huile parfumée à la Bougie Diffuseur TruGlow® :

Déverrouillez le compartiment situé sous le diffuseur en tournant le couvercle dans le sens inverse des aiguilles d'une montre. Si le couvercle est difficile à ouvrir, utilisez l'outil de verrouillage/déverrouillage fourni (Figure A).

Astuce : l'outil de déverrouillage comprend une petite pièce métallique pour nettoyer le point de sortie du diffuseur (Figure B), ainsi qu'un outil pratique pour retirer facilement l'embout plastique compte-goutte de votre flacon d'huile parfumée (Figure C).

1. Faites glisser le compartiment d'huile parfumée hors de la bougie et retirez la partie supérieure noire. Sous cet embout, vissez fermement un flacon d'huile parfumée de votre choix

lights4fun®

en prenant soin d'insérer le petit tube en plastique à l'intérieur du flacon. Votre diffuseur est fourni avec des petits tubes de rechange qui peuvent être coupés à la longueur souhaitée pour s'adapter à la taille des flacons d'huile parfumée de votre choix.

2. En faisant attention à ce que le compartiment contenant l'huile parfumée et votre diffuseur restent bien droits pour éviter toute fuite, replacez le flacon d'huile à l'intérieur du compartiment et le compartiment à l'intérieur de la bougie. Tournez le couvercle dans le sens des aiguilles d'une montre pour le verrouiller en place, utilisez l'outil de verrouillage/déverrouillage si nécessaire.

Remarque : lors de la première insertion ou du premier changement d'huile parfumée, assurez-vous que votre espace est dégagé pour éviter d'endommager vos meubles ou surfaces. Une fois le compartiment du diffuseur inséré, maintenez l'appareil droit pour éviter tout déversement et tout dommage à la Bougie Diffuseur TruGlow® et/ou à vos meubles

TruGlow®
AIR

et surfaces. Placez le diffuseur sur une surface plane et stable. En cas de déversement, assurez-vous de nettoyer immédiatement.

Nous recommandons d'utiliser la petite tige métallique fournie tous les deux mois pour s'assurer que le point de sortie de la brume sur le diffuseur interne est exempt de tout débris ou accumulation d'huile.

Astuce : nettoyez le point de sortie du diffuseur chaque fois que vous changez le flacon d'huile.

Pour faire fonctionner la Bougie Diffuseur TruGlow® à l'aide des boutons sur l'appareil :

1. Chargez complètement l'appareil à l'aide du câble USB fourni avant la première utilisation. Le voyant lumineux, situé au-dessus du point de charge, clignotera pour indiquer que le produit est en charge et deviendra statique une fois complètement chargé. Une charge complète prendra quatre

lights4fun®

heures. Attendez-vous à ce qu'une charge complète dure environ 7 jours lorsque la fonction minuterie est utilisée.

Veuillez noter que le câble ne doit être branché que sur une prise USB compatible de 5 volts 1 ampère, 5 volts 2 ampères ou 5 volts 3 ampères. L'utilisation d'une prise non compatible affectera négativement la durée de vie de la batterie de votre produit et annulera votre garantie.

2. Pour allumer la flamme LED , appuyez et maintenez enfoncé le bouton bougie/flamme de l'appareil. Une fois allumé, une nouvelle pression rapide enclenchera la fonctionnalité de minuterie, qui sera indiqué par un flash de la flamme LED. Au bout de 6 heures, la LED s'éteindra automatiquement avant de se rallumer 18 heures plus tard.
3. Pour éteindre la flamme LED et annuler la fonction minuterie , appuyez et maintenez enfoncé le bouton bougie/flamme. La LED s'éteindra.

TruGlow®
AIR

4. Pour allumer le diffuseur, maintenez enfoncé le bouton diffuseur de l'appareil. La flamme LED clignotera une fois pour indiquer que le diffuseur est allumé. L'appareil diffusera pendant 30 secondes à intervalles de 3 minutes pendant 2 heures avant de s'éteindre. Il se rallumera automatiquement 22 heures plus tard et suivra le même cycle.
5. Pour éteindre le diffuseur et annuler la fonction minuterie du diffuseur, maintenez enfoncé le bouton du diffuseur. La flamme LED clignotera deux fois pour indiquer que le diffuseur a été éteint.

Pour faire fonctionner la Bougie Diffuseur TruGlow® à l'aide de la télécommande :

1. Chargez complètement l'appareil à l'aide du câble USB fourni avant la première utilisation. Le voyant lumineux, situé au-dessus du point de charge, clignotera pour indiquer que le produit est en charge et deviendra statique une fois

lights4fun®

complètement chargé. Une charge complète prendra quatre heures. Attendez-vous à ce qu'une charge complète dure environ 7 jours lorsqu'elle est utilisée avec la fonction minuterie.

2. Pour allumer la flamme LED , appuyez sur le bouton bougie/ flamme de la télécommande. Une fois allumé, appuyez sur le bouton « Timer Candle » pour lancer la fonctionnalité de minuterie comme indiqué par un flash de la flamme LED. Au bout de 6 heures, la LED s'éteindra automatiquement avant de se rallumer 18 heures plus tard.
3. Pour éteindre la flamme LED et annuler la fonction minuterie , appuyez sur le bouton bougie/flamme.
4. Pour allumer le diffuseur , appuyez sur le bouton diffuseur/ parfum de la télécommande.

La flamme LED clignotera une fois pour indiquer que le diffuseur est allumé. Lorsqu'il est allumé, la minuterie de 2 heures s'active automatiquement et le produit diffusera le parfum selon le cycle de 3 minutes. Il se rallumera

TruGlow®
AIR

- automatiquement 22 heures plus tard et suivra le même cycle.
5. Pour éteindre le diffuseur et annuler la fonction minuterie du diffuseur, appuyez sur le bouton du diffuseur. La flamme LED clignotera deux fois pour indiquer que le diffuseur est éteint.



Pour en savoir plus sur TruGlow Air,
scannez le code QR ou bien visitez le site
lights4fun.fr/pages/diffuseur-truglow-air

Entretien et utilisation

La garantie du produit n'est valable que lors de l'utilisation d'huiles parfumées recommandées par Lights4fun. Les autres huiles

lights4fun®

parfumées n'ont pas été testées et si elles sont utilisées avec le diffuseur, elles annuleront votre garantie.

Ne pas ingérer. En cas d'ingestion, consulter immédiatement un médecin. Tenir hors de portée des enfants et des animaux.

Ne jetez pas l'excès d'huile à l'égout.

Éviter tout contact avec les yeux. En cas de contact, laver soigneusement à l'eau froide et consulter un médecin si nécessaire.

Conservez les huiles parfumées à l'abri de la chaleur et de la lumière pour garantir une performance optimale. Tenir à l'écart des flammes et sources de chaleur.

Utilisez uniquement avec le câble de chargement fourni et n'essayez pas d'allumer la flamme de la bougie LED.

La Bougie Diffuseur TruGlow® fonctionne sans eau, l'huile parfumée est diffusée directement depuis le flacon.

Assurez-vous que le diffuseur est toujours en position verticale et ne laissez pas la Bougie Diffuseur TruGlow® sur le côté lorsque l'huile est à l'intérieur. Cela pourrait causer des dommages permanents.

TruGlow®
AIR

La Bougie Diffuseur TruGlow® doit être tenue hors de portée des enfants et des animaux domestiques pour éviter tout risque d'accident.

Une charge et une utilisation répétées entraîneront au fur et à mesure du temps une diminution de l'efficacité de la batterie au fil du temps, ce qui est normal pour les batteries rechargeables.

Dépannage

En cas d'observations anormales telles que de la fumée, des odeurs particulières ou du bruit, arrêtez immédiatement d'utiliser le diffuseur de bougie TruGlow® et contactez le détaillant auprès duquel vous l'avez acheté.

Le diffuseur ne s'allume pas

**Batterie
insuffisamment
chargée**

Rechargez le diffuseur comme indiqué

lights4fun®

La flamme LED ne s'allume pas

**Batterie
insuffisamment
chargée**

Rechargez le diffuseur comme indiqué

L'huile parfumée fuit

**Le diffuseur est
renversé ou est sur
le côté**

Nettoyez le diffuseur avec de l'alcool à friction et essuyez-le avec un chiffon doux

La télécommande ne fonctionne pas

**Piles insuffisamment
chargées**

Remplacez les piles

**La télécommande est
hors de portée**

Assurez-vous que vous utilisez la télécommande à proximité

TruGlow®
AIR

La fonction diffuseur ne fonctionne pas

Huile insuffisante

Remplacez ou remplissez la bouteille d'huile

Vérifiez que le tube en plastique est immergé dans l'huile et n'est pas bloqué

lights4fun.®

Diffusion de l'huile

Vérifiez que le tube en plastique est immergé dans l'huile et qu'il n'est pas obstrué

Tapotez ou secouez doucement la bouteille d'huile (sans la retourner) pour éliminer les poches d'air ou les bouchons qui ont pu se former pendant le transport

Nettoyez le point de sortie du diffuseur conformément aux instructions

Assurez-vous que le petit tube à huile est bien inséré dans le diffuseur

Remplacez le tube à huile par l'une des tubes de remplacement fournis avec le produit

Utilisez avec de l'huile achetée chez Lights4fun

Patiencez quelques minutes pour permettre à l'huile de circuler dans le tube

TruGlow®
AIR

Garantie

Ce produit bénéficie d'une garantie de 2 ans pour une utilisation appropriée conformément à ces instructions contre tout défaut de fabrication. Les dommages accidentels ne sont pas couverts par la garantie. La période de garantie est de 2 ans à compter de la date d'achat. Si des problèmes surviennent pendant la période de garantie, veuillez contacter le détaillant auprès duquel vous avez acheté la bougie diffuseur TruGlow®. Veuillez conserver votre preuve d'achat.

lights4fun®

TruGlow®
AIR

IT

- 1 Diffusore per candele
- 2 Componente del diffusore
- 3 Bottiglia di ricambio
- 4 Camera del diffusore
- 5 Strumento di sblocco/rimozione del gocciolatore d'olio
- 6 Spillo di metallo
- 7 Tubi dell'olio di ricambio
- 8 Telecomando
- 9 Cavo di ricarica
- 10 Libretto di istruzioni



lights4fun®



Figura A



Figura B



Figura C

TruGlow®
AIR

IT. Leggere attentamente le seguenti istruzioni prima di utilizzare il prodotto.

Per aggiungere l'olio profumato al Diffusore a candela TruGlow®:

Aprire il vano nella parte inferiore del diffusore girando il coperchio verso l'interno, in senso antiorario. Se il vano è bloccato, usare lo strumento di chiusura/apertura in dotazione (Figura A).

Suggerimento: lo strumento di apertura è dotato di una graffetta metallica da utilizzare per pulire l'area del diffusore da cui fuoriesce il vapore (Figura B), inoltre è uno strumento utile per rimuovere il tappo dell'olio profumato (Figura C).

1. Sfilare il vano dell'olio profumato dall'alloggiamento della candela e rimuovere la sezione nera superiore dal vano. Inserire il flacone dell'olio profumato nell'alloggiamento inserendo il tubicino di plastica all'interno del flacone e fissarlo saldamente

lights4fun®

in posizione. Il diffusore include tubicini di scorta che è possibile tagliare in base alla lunghezza idonea alle dimensioni dell'olio profumato scelto.

2. Assicurarsi che il vano dell'olio profumato e il diffusore si mantengano in posizione verticale per prevenire fuoriuscite/perdite, poi rimontare il vano e collocarlo nell'alloggiamento. Girare il coperchio in senso orario per fissarlo in posizione, utilizzando lo strumento di chiusura/apertura se necessario.

Attenzione: la prima volta che viene inserito o cambiato l'olio profumato, assicurarsi di non essere in contatto con mobili o altri oggetti per evitare danni. Una volta inserito il vano del diffusore, mantenere l'unità in posizione verticale per evitare fuoriuscite e danni al Diffusore a candela TruGlow® e/o altri danni materiali. Posizionare il diffusore su una superficie piana e stabile, pronta per l'uso. In caso di fuoriuscita del prodotto, assicurarsi di pulire immediatamente la superficie.

TruGlow®
AIR

Si raccomanda l'utilizzo della graffetta metallica in dotazione circa ogni due mesi per garantire che l'area da cui esce il vapore posizionata all'interno del diffusore sia perfettamente pulita e priva di depositi di olio.

Suggerimento: compiere sempre questa operazione ogni volta che si sostituisce il flacone.

Per azionare il Diffusore a candela TruGlow® utilizzando i pulsanti presenti sull'unità:

1. Prima del primo utilizzo, caricare completamente l'unità utilizzando il cavo USB fornito. La spia luminosa, posizionata sopra il punto di ricarica, lampeggerà per indicare che il prodotto è in carica e smetterà di lampeggiare una volta raggiunta la carica completa. La ricarica completa richiede 4 ore. Se il prodotto viene utilizzato in modalità timer, la batteria può durare fino a 7 giorni.

lights4fun®

Si prega di notare che il cavo deve essere collegato solo a una presa USB compatibile da 5 volt 1 amp, 5 volt 2 amp o 5 volt 3 amp. L'uso di una presa non compatibile influirà negativamente sulla durata della batteria del tuo prodotto e invaliderà la garanzia.

2. Per attivare la fiamma LED, tenere premuto il pulsante candela/fiamma presente sull'unità. Una volta attivata, tenere premuto il pulsante ancora per qualche secondo per avviare la funzione timer, segnalata da un lampeggio della fiamma LED. Dopo 6 ore, il LED si spegnerà automaticamente, per poi riattivarsi dopo 18 ore.
3. Per disattivare la fiamma LED e annullare la funzione timer, tenere premuto il pulsante candela/fiamma. Il LED si spegnerà.
4. Per accendere il diffusore, tenere premuto il pulsante del diffusore presente sull'unità. La fiamma LED lampeggerà una volta per segnalare l'accensione del diffusore. Il diffusore rimarrà attivo per 2 ore, attivandosi per 30 secondi ogni 3

TruGlow®
AIR

minuti. Dopo 2 ore, si spegnerà. Si riaccenderà automaticamente dopo 22 ore e seguirà le stesse tempistiche.

5. Per spegnere il diffusore e annullare la funzione timer del diffusore, tenere premuto il pulsante del diffusore. La fiamma LED lampeggerà due volte per segnalare lo spegnimento del diffusore.

Per azionare il Diffusore a candela TruGlow® usando il telecomando:

1. Prima del primo utilizzo, caricare completamente l'unità utilizzando il cavo USB fornito. La spia luminosa, posizionata sopra il punto di ricarica, lampeggerà per indicare che il prodotto è in carica e smetterà di lampeggiare una volta raggiunta la carica completa. La ricarica completa richiede 4 ore. Se il prodotto viene utilizzato in modalità timer, la batteria può durare fino a 7 giorni.
2. Per attivare la fiamma LED, tenere premuto il pulsante candela fiamma presente sul telecomando. Una volta attivata, premere il

lights4fun®

- pulsante “Timer candela” per avviare la funzione timer , segnalata da un lampeggio della fiamma LED. Dopo 6 ore, il LED si spegnerà automaticamente, per poi riattivarsi dopo 18 ore.
3. Per disattivare la fiamma LED e annullare la funzione timer, premere il pulsante candela/fiamma.
 4. Per accendere il diffusore, premere il pulsante diffusore/ profumo presente sul telecomando. La fiamma LED lampeggerà una volta per segnalare lo spegnimento del diffusore. Una volta acceso, si attiverà automaticamente un timer di 2 ore e il prodotto diffonderà il profumo a intervalli di 3 minuti. Si riaccenderà automaticamente dopo 22 ore e seguirà le stesse tempistiche.
 5. Per spegnere il diffusore e annullare la funzione timer del diffusore, premere il pulsante del diffusore. La fiamma LED lampeggerà due volte per segnalare lo spegnimento del diffusore.

Manutenzione e uso

TruGlow®
AIR

La garanzia del prodotto è valida solo con l'utilizzo di oli profumati raccomandati da Lights4fun. Altri oli profumati presenti in commercio non sono stati testati e, se utilizzati con il diffusore, faranno decadere la garanzia.

Non ingerire. In caso di ingestione del prodotto, consultare immediatamente un medico. Tenere lontano dalla portata dei bambini e degli animali.

Non gettare l'olio in eccesso nello scarico.

Evitare il contatto con gli occhi. In caso di contatto con gli occhi, sciacquare con acqua fredda e consultare un medico se necessario.

Per garantire prestazioni ottimali, riporre gli oli profumati lontano da fonti di luce e di calore. Tenere lontano da fiamme e fonti di calore.

Utilizzare esclusivamente con il cavo di ricarica fornito. Non tentare di accendere la fiamma della candela LED con il fuoco.

Il Diffusore a candela TruGlow® funziona senza acqua, l'olio profumato si diffonde direttamente dal flacone.

Non capovolgere o lasciare il Diffusore a candela TruGlow® su un

lights4fun®

lato quando il prodotto contiene oli al suo interno. Ciò potrebbe causare danni permanenti.

Tenere il Diffusore a candela TruGlow® lontano dalla portata di bambini e animali per prevenire il rischio di lesioni.

La ricarica e l'utilizzo ripetuti causeranno una riduzione dell'efficienza della batteria sul lungo periodo, conseguenza del tutto normale per le batterie ricaricabili.

Risoluzione dei problemi

Se si riscontrano anomalie, quali fumo, odori insoliti o rumori, smettere immediatamente di utilizzare il Diffusore a candela TruGlow® e contattare il rivenditore da cui è stato acquistato il prodotto.

TruGlow®
AIR

Il diffusore non si accende

**Carica della batteria
insufficiente**

Ricaricare il diffusore secondo le istruzioni

La fiamma LED non si accende

**Carica della batteria
insufficiente**

Ricaricare il diffusore secondo le istruzioni

Perdite di olio profumato

**Il diffusore è stato
capovolto o posizionato
su un lato**

Pulire il diffusore con un disinfettante e asciugare
con un panno morbido

Il telecomando non funziona

Batterie scariche

Sostituire le batterie

lights4fun®

**Il telecomando non
viene rilevato**

Assicurarsi di utilizzare il telecomando nelle
immediate vicinanze

La modalità nebbia non funziona

**Quantità di olio
insufficiente**

Sostituire o riempire il flacone dell'olio

TruGlow®
AIR

Flusso dell'olio	Verifica che il tubo di plastica sia immerso nell'olio e non sia bloccato Picchietta delicatamente o scuoti la bottiglia d'olio (senza capovolgerla) per rimuovere eventuali bolle d'aria o ostruzioni che potrebbero essersi formate durante il trasporto Pulisci il punto di nebulizzazione del diffusore secondo le istruzioni Assicurati che il tubo dell'olio sia inserito correttamente nel componente del diffusore Sostituisci il tubo dell'olio con uno dei pezzi di ricambio forniti con il prodotto Usa con olio acquistato da Lights4fun Lascia qualche minuto al prodotto per consentire all'olio di muoversi attraverso il tubo
-------------------------	--

lights4fun.®

Garanzia

Questo prodotto ha una garanzia della durata di 2 anni, valida secondo i criteri espressi nelle istruzioni, che copre eventuali difetti di produzione. La garanzia non copre i danni accidentali. Il periodo della garanzia è di 2 anni a partire dalla data dell'acquisto. Se si riscontrano problemi durante il periodo di garanzia, contattare il rivenditore da cui è stato acquistato il Diffusore a candela TruGlow®. Si prega di conservare la prova di acquisto.

TruGlow®
AIR

TruGlow® AIR

LIGHTS4FUN LTD. (UK/EU). THE HAMLET, HORNBEAM PARK, HARROGATE, HG2 8RE, UK.
THE LIGHTS4FUN LOGO IS A REGISTERED TRADEMARK. ©LIGHTS4FUN 2024. MADE IN CHINA.
HERGESTELLT IN CHINA. HECHO EN CHINA. FABRIQUÉ EN CHINE. PRODOTTO IN CINA.
RESPONSIBLE PERSON: LIGHTS4FUN GMBH, GRUNDEICHE 1, 54518 ALTRICH.

CADIF2401-IB01-3

lights4fun®